

# 温岭日报

中共温岭市委机关报  
温岭市融媒体中心出版

2021.10.21 星期四 农历辛丑年九月十六  
国内统一刊号 CN33-0106 总第7153期 今日8版



## 全市清廉温岭建设推进会暨警示教育大会召开 一以贯之全面从严治党 坚定不移建设清廉温岭

本报讯（记者柳文岳）10月20日，全市清廉温岭建设推进会暨警示教育大会召开。台州市委常委、温岭市委书记徐仁标出席会议并讲话，他强调，全市上下要深刻把握新形势下推进全面从严治党的新要求、共同富裕导向下清廉建设的新内涵，以更加强烈的历史使命感和政治责任感推动全面从严治党持续走向纵深，为高质量发展建设共同富裕先行市提供坚强政治保证。林强、陈辉等市四套班子领导出席会议。

徐仁标指出，要坚持以案为鉴、警钟长鸣，清醒认识全面从严治党永远在路上。要坚持系统施治、标本兼治，在新起点上推动清廉温岭建设向纵深发展。要坚持政治统领，坚定理想信念，坚守政治底线，切实把政治生态营造好。始终把讲政治作为第一位要求，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要坚持党管干部，严格选用人程序，加强干部管理监督，把从严选任管理监督干部贯彻落实到全而从严治党清廉温岭建设的全

过程。要坚持高压态势，严肃查处不收敛不收手、顶风违纪违法行为，把不敢腐、不能腐、不想腐要求落实到正风肃纪反腐各方面，不断巩固发展反腐败斗争压倒性胜利。要坚持发展为要，营造亲清有度的政商环境、公平竞争的市场环境。要坚持严实基调，层层压实责任管党治党政治责任，健全完善“四责协同”机制，做到真管真严、敢管敢严、长管长严。

徐仁标强调，全市各级领导干部要坚持严于律己、争当表率，

永葆清廉政治本色。要心中有党，始终做政治上的明白人、老实人；要心中有民，坚持以人民为中心的发展思想，多打基础、利长远、惠民生的工作，让人民群众有更多获得感；要心中有责，为温岭新一轮改革发展履责尽责；要心中有戒，强化纪律意识和底线思维，守牢廉洁自律底线。

会议以视频形式举行，在各镇（街道）设分会场。会上播放了专题警示教育片，市委常委、市纪委书记、市监委主任顾鹏飞通报了典型案例并部署有关工作。

## 提升农服务质量 助推共同富裕 台州市“供富大篷车”服务进乡村系列活动首站走进温岭



本报讯（记者姚天 通讯员卢凌 蒋友彬）10月19日上午，台州市农合联、供销社“供富大篷车”进乡村系列活动首站走进我市石桥头镇。记者在现场获悉，此次活动包括产品展销、农技服务、信用服务、普法宣传、政策推介等多个方面，旨在提升农服务质量，不断推动农业高质高效，乡村宜居宜产，农民富裕富足。

近年来，我市作为全省构建“三位一体”农民合作经济组织体系第一批推进县（市），市委市政府高度重视，始终把深化农合联改革作为全面实施乡村振兴战略、推进共同富裕的重要抓手。近年来，市农合联积极推进生产、供销、信用三大服务体系体系建设。聘请了16名农、林、牧、渔、法律专家，组成农合联为农服务专家组，常年为会员开展涉农政策解读、生产指导、技术培训、法律援助。打造了市域农产品公用品牌“温岭农耕”，共有36家企业60个农产品得到品牌授权，并建立13个品牌示

范基地，市政府还多次组织举办温岭农（渔）业博览会。这对提高农产品附加值、助推农产品销售、帮助农民增收致富起到了良好的助推作用。

市领导在致辞中指出，我市将以此次活动为契机，通过农合联平台，统筹推进涉农领域配套改革与数字赋能，促进更多服务功能、合作组织聚合到农合联，形成农服务协同供给的格局，打造农服务高质量发展推进共同富裕的标志性成果，从而推动乡村振兴和农业农村现代化。全市各级农合联、供销社要在促进农业增效、农民增收、农村发展

上发挥更大作用，为温岭高质量发展建设共同富裕先行市作出新的更大贡献。

当天，台州市供销农村普法

超市、石桥头镇农合联服务创业园授牌仪式也同步举行。

记者在

现场获悉，作为台州市首家供销农村普法超市暨温岭市首家农合联服务创业园，石桥头镇农合联“三位一体”服务创业园将建设农资服务中心、冷藏服务中心、育苗育秧中心、烘干服务中心等四大中心，是石桥头镇支持农合联实体化运营的重大举措，将在促进农业高效发展、提高农民组织化程度上发挥更好作用。



10月19日，坞根镇白壁村村民在准备低坝高网养殖浮床。

近年来，我市充分利用滩涂资源优势，依据滩涂地形特点，引进或创新了滩涂筑坝蓄水养殖、滩涂低坝高网养殖、围塘蓄水养殖等多种滩涂青蟹类、贝类健康养殖模式，先后在八一塘伏屿山外下底岗、殿嘴头塘外建成760亩中高潮区滩涂低坝高网养殖场，实现了滩涂养殖高效产业化。

低坝高网养殖

## 俯首耕耘 砥砺奋进 ——聆听劳模故事 弘扬劳模精神

详见第四至五版 »

## 建筑垃圾，何以为家

详见第八版 »

## 市领导暗访文明城市创建工作 坚持问题导向 形成创建合力



本报讯（记者陈祥胜）10月19日下午，市委副书记郦森迪率相关部门到太平街道暗访文明城市创建工作。

在五龙小区，郦森迪一行边走边看边问，认真检查环境卫生、停车秩序、公共设施等情况。

对于小区内存在的乱停车、绿化带草坪破损、地砖破损等问题，他要求，物业公司要积极主动作为，动员小区业主加强文明意识，共同打造整洁有序的生活环境。

在大合山路暗访时，检查人员发现道路两侧存在着车辆乱停放、

## 我市省级渔业健康养殖示范县 创建通过专家组验收

本报讯（记者陈祥胜 通讯员章人江）记者从市港渔局获悉，我市省级渔业健康养殖示范县创建工作已于10月15日顺利通过了省农业农村厅专家组的验收。

螃蟹住“单身公寓”、大棚帆布池养虾等养殖新技术新模式方兴未艾，推广优良苗种力促养殖户增产增收，尾水摇身一变成了绿色养殖的“活水”，全市基本实现了水产品可追溯管理……温岭是渔业大市，也是一个水产养殖大市。2020年，我市启动创建浙江省渔业健康养殖示范县，积极推进水产养殖业向管理规范化、养殖技术标准化、监督执法常态化转变，努力打造全省水产养殖绿色发展“温岭样板”，渔业健康养殖呈良好发展态势。

创建期间，我市大力采取项目补助的形式推进池塘循环水、工厂化循环水养殖试点示范建设，共投入池塘循环水养殖、工厂化循环水养殖财政补助资金800余万元，建成温岭市蓝湾水产养殖有限公司海水蟹工厂化养殖等5家循环水养殖示范场；积极推进水产养殖设施改造工程，共投入水产养殖基础设施建设资金2500余万元，全市2018

年、2019年、2020年设施化率分别为29.69%、34.52%、34.97%；早在2017年便开始实施食用农产品合格证制度，至2019年建成初级水产品追溯试点18家，2020年全面推行合格证制度，基本实现了产品可追溯管理；大力扶持种业体系建设，严格落实苗种许可监督管理，综合各类海淡水养殖，全市水产养殖应用推广良种化率达到65%以上；重视水产品质量安全，开展产地养殖环节抽检共48批次，合格率达100%，养殖环节抽检共860批次，养殖水产品抽检合格率达99.42%。

当天，专家组一行现场考察了温岭市箬横雪莉家庭农场等水产健康养殖企业，并查阅了相关台账资料，专家们高度肯定了我市的创建工作。2021年创建的温岭市城南美捷腾水产养殖场等6家浙江省水产健康养殖示范场也于当天通过了专家组的验收。

接下去，我市将巩固省级水产健康养殖示范县创建成效，切实发挥示范作用，继续以发展绿色生态渔业为主线，推进传统渔业向生态、绿色、质量渔业转变，为推进全省水产养殖业绿色发展作出更大贡献。

## 全力推进77个生活小区 “污水零直排区”建设



本报讯（记者陈祥胜 通讯员王华琦）10月19日上午，在位于城东街道湖心社区下岸渚二区的居民点内，工人们正对一段数十米长的已铺好的污水管网进行回填。该区块的“零直排”项目将在10月底完工。

“污水零直排区”建设既是一项生态治水工程，也是一项民生实事工程，对于改善人居环境具有深远意义。湖心社区下岸渚二区有居民123户，之前长期存在“雨污合流”现象。该区块的“零直排”项目于今年6月份开工建设，投资400万元，建成后将使该区块彻底实现“雨污分流”，助力“五

水共治”。自2019年开展“污水零直排区”建设以来，截至目前，城东街道已创建完成“零直排区”4.623平方公里，在温岭五水共治“一图一码一指数”中排名前列。

记者从市环境综合整治服务中心了解到，截至目前，我市今年需完成建设的77个生活小区“零直排”项目在建41个，基本完工29

个，进入预算编制阶段2个，招标阶段3个，设计调整阶段2个。29

个工业集聚区“零直排”项目已完

工20个，剩余9个正在建设中，预

计12月可完工。今年计划办理排

水许可证1596份，目前已核发1365份，完成率85.5%。完成总体

进度的73.7%，在台州市“污水零直排区”建设“两比两赛”活动中

5个月内4次排名第二位。

四十年的老酒厂强势入驻“温岭融媒购”  
9.9元两坛，今日10点上线开秒



温岭本地主流媒体团购品牌

详见第三版 »